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BAJNOKOK 
Ez a szezon kivételes az 
SZVSE történetében. Az 
SZVSE U19-es focistái, a 
felnőtt labdarugócsapat, 
valamint a serdülő kosara-
sok is bajnokok lettek. Az 
egész város büszke a 
sportsikerekre. Cikkünk a 
17. oldalon olvasható.

VÁLASZTÁS 
Kiss Attila, a Fidesz-KDNP 
jelöltje nyerte a polgár-
mester választást Szeren-
csen. A 2024. június 9-én 
megtartott választáson 
Szerencsen 64,70%-os volt 
a részvétel. Cikkünk a 10-
11. oldalon olvasható.

Megkezdődött a Városi Tanuszoda helyreállítása. 
Cikkünk a 3. oldalon olvasható.



Városunkban a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár már több ilyen 
sikeres kurzust valósított meg, most pedig kiléptek vár falain túlra is. A ki-
állítást az ifjú Rusznák Gréta furulya játéka nyitotta meg, majd Király Judit, 
a művelődési központ igazgatója örömének adott hangot, hogy egyre szo-
rosabb kapcsolatot ápolnak az óvodával. Hozzátette: A foglalkozások szer-
vezője Tarnóczki Erika volt, míg a szakmai mentorálást Bodnár Balázs látta 
el. Erika és Balázs közös munkája révén az óvodapedagógusok nemcsak a 
nemezelés technikáját sajátították el, hanem azt is, hogyan lehet ezt a tudást 
átadni a gyerekeknek. Király Judit végezetül elmondta, hogy ez szakköri fog-
lalkozás csak az első volt a sorban és már dolgoznak a következőn. 
Nyiri Tibor, Szerencs polgármestere is üdvözölte a kezdeményezést. Beszé-

dében elhangzott, hogy a magyar kultúra megismertetését és ápolását soha 
nem lehet elég korán elkezdeni. Kiemelte, hogy népszerűsíteni kell a gyere-
kek és a pedagógusok körében a nemezelést, annak érdekében, hogy ez 
az ősi technika ne menjen feledésbe.  
Az óvodában összesen 5 pedagógus vett részt a foglalkozásokon, amelyek 
során 20 alkalommal gyakorolták ezt az ősi kézműves technikát. Az egy-
szerűbb labdák és apróbb virágok mellett nagyobb és bonyolultabb alkotá-
sok is születtek, például táskák, kézbábok és állatfigurák. Az elkészült mű-
veket kiállításon mutatták be, melyet a gyerekek és a szülők is megtekint-
hettek. A figurák többsége az óvodai játékgyűjteményt gazdagítja, így a 
gyerekek mindennapjaiban is jelen lesznek ezek az alkotások.
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A megjelenteket Király Judit, a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója 
köszöntötte. Beszédében kiemelte, hogy a programsorozat töretlen népszerűségnek 
örvend, koncertről koncertre egyre több látogató érkezik. A szervezéskor mindig kü-
lönös figyelmet fordítanak a helyi zenekarok támogatására, így a helyi blues-rock 
királya, a Star-Deluxe együttes is előnyt élvezhetett a program összeállításakor. Az 
esemény sikeréhez hozzájárult a remek időjárás is, amely ideális feltételeket terem-
tett a szabadtéri rendezvényhez. A program végén a résztvevők elégedetten távoz-
tak, sokan már a következő „Péntek esti lazulás” eseményt várva.

A szerencsi várkert díszterén június 7-én került sor az idei év első 
„Péntek esti lazulásra”, amin a Star Deluxe együttes szórakoztatta 
a közönséget.
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NYÁRINDÍTÓ SZÖKŐKÚT BULI

A nyárindító bulin a Star Deluxe adott koncertet.

A megjelent vendégeket Posta György, Tokaj pol-
gármestere köszöntötte. Beszédében elhangzott, 
hogy a 27 település igazi összetartozást és össze-
fogást szimbolizál, amely ősszel a szőlő összeadás-
sal kezdődik. A Polgármesterek Bora a világon 
egyedülálló termék. „Nagyon büszkék vagyunk, 
hogy ezt 23 éve együtt csináljuk, és bízom abban, 
hogy még nagyon sok éven keresztül fogjuk” – 
mondta Posta György. Koncz Zsófia, az Energia-
ügyi Minisztérium parlamenti államtitkára és tér-
ségünk országgyűlési képviselője kiemelte, hogy 
büszke Tokaj-Hegyalja településeire. Elmondta, 
hogy ha külföldre utazunk, akkor három dologgal 
biztosan azonosíthatjuk magunkat: Puskás, a Ru-
bik-kocka és a tokaji borok. Hangsúlyozta: Ennek 
a régiónak hihetetlenül fontos szerepe volt a ma-
gyar történelemben, és most is az, ha a saját iden-
titásunkat meg akarjuk határozni. Molnár Péter, a 
Tokaji Borvidék Hegyközségi Tanácsának elnöke is 
köszöntötte a megjelenteket. Elhangzott, hogy az 

érintett települések polgármesterei sok éve bizto-
sítanak stabil hátteret a szőlész-borász szakmá-
nak, amely ebben a mai felgyorsult világban külö-
nösen fontos. A borokat az idén is a Grand Tokaj 
Zrt. készítette el, amit Ács Károly főborász értékelt. 
Elmondta, hogy a beszállított szőlők 92 százaléka 
furmint, 8 százalék hárslevelű volt. „Ebből készí-
tettünk egy olyan cuvée-t, amit a világon máshol 
nem találni, hiszen 27 település munkája van ben-
ne” – hangsúlyozta Ács Károly. 
Ezt követően adták át a települések vezetőinek, 
képviselőinek a Polgármesterek Borát. Szerencs 
Város Önkormányzatát dr. Bobkó Géza alpolgár-
mester képviselte. A palackok egyike sem kerül 
kereskedelmi forgalomba, kizárólag reprezentatív 
célokat szolgál. A megnyitó után kezdetét vette 
a Tokaji Bornapok háromnapos programsorozata. 
A szervezők többek között 8 borászati kiállítóval, 
gasztronómiai és kézműves vásárral, valamit szín-
padi programokkal várták a vendégeket.

Tokaj-Hegyalja 27 településének ve-
zetője, képviselője vehette át a 
2024-es évi Polgármesterek Borát, 
amelyet idén is a május 31-e és június 
2-a között megtartott Tokaji Borna-
pokhoz igazítottak. 

ÁTADTÁK A POLGÁRMESTEREK BORÁT

A Szerencsi Óvoda és Bölcsőde öt pedagógusa a SZAKKÖR elnevezésű program keretében a nemezelés ősi technikájával 
ismerkedett meg az elmúlt hónapok alkalmával, melyet a Nemzeti Művelődési Intézet támogatott.

NEMEZELÉS AZ ÓVODÁBAN
Dr. Bobkó Géza alpolgármester a tokaji átadón.



A Szerencs Városi Tanuszodát 2003-ban kezdték építeni, és két évvel később 
adták át a sportolni vágyóknak. Az épület két fő részből áll: az egyik a tanu-
szoda, a másik rész pedig egy meglévő épület helyére (a bölcsőde elbontá-
sával) emelt és különféle funkciókat ellátó irodaépület. Jelenleg itt van a szék-
helye a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Szerencsi 
Tagintézményének, a Szerencsi Tankerületi Központnak és a Borsod-Abaúj-
Zemplén Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara szerencsi képviseletének.  
A sportlétesítmény birtokba vételét követő esztendőkben, de leginkább a 
2010-es évtől kezdve folyamatosan jelentkeztek kisebb-nagyobb műszaki 
problémák az üzemeltetésben. Az egyik ilyen jelenség a beázás volt. A 2021-
ben elvégzett műszaki felmérésnél kiderült, hogy a tetőszerkezet lemezeit 
úgy alakították ki, hogy nem volt dilatáció. Ez lényegében egy tágulási hézag, 
amelyet sokszor rugalmas anyaggal töltenek ki. A résekre, mozgási héza-
gokra szükség van a burkolati kialakítások során. Az ok a hőtágulásban ke-
resendő. Mivel felmelegedés vagy lehűlés hatására az építőanyagok külön-
böző mértékben tágulnak vagy zsugorodnak ezért azok szoros illesztése 
nem lehetséges. A sorozatos beázás azt eredményezte, hogy az elektromos 
vezetékek, égőtestek, kapcsolók sorra egymás után tönkrementek. Az épü-
letben a páratartalom mérséklését végző gépészet feladata lenne, hogy a 
levegőből kivonja a nedvességet, amely elengedhetetlen ahhoz, hogy a fa-
gerendákat szárazon tartsák, ami egyáltalán nem működött. Egyes tartó 
elemeket ragasztásos technológiával rögzítettek, és a pára miatt ez sem 
biztonságos többé. Akkor Nyiri Tibor polgármester elmondta, hogy a szük-
séges felújítások, karbantartások pénz hiányában elmaradtak, ami oda ve-
zetett, hogy a szakértő által elkészített vélemény szerint az üzemeltetés 
nem biztonságos, így a balesetek megelőzése érdekében 2021 nyarán úgy 
döntöttek, hogy a tanuszodát átmenetileg bezárják.  
A városvezető 2022. július 11-én arról tájékoztatta szerkesztőségünket, hogy 
az uszoda tetőszerkezetének a megbontása elkerülhetetlen ahhoz, hogy 
pontos képet kapjanak a károkról. „Az összes lemezt le kell szedni, hogy az 
alatta fekvő un. héjazatnak a minőségéről, műszaki állapotáról meggyőződ-
jünk. Bízunk benne, hogy a lemezek alatt nem sérült meg nagyon a szerke-
zet” – mondta akkor városvezető. Azóta már kiderült, hogy a tetőszerkezet 
nem szenvedett komoly károkat. A szükséges javításokat később elvégezték, 
amely 60 millió forintba került. 

Nyiri Tibor emlékeztetett arra, hogy a Kulcsár Anita Sportcsarnokban is fel-
ütötte a fejét a beázás, amit aztán később mindig foltozgattak. „Nem egy-
szer előfordult, hogy kosárlabda mérkőzést hirtelen jött esőnél le kellett ál-
lítani és feltakarítani a befolyó vizet. Valami hasonló történhetett a tanu-
szodánál is. Voltak előjelei, csak nem igazán vette komolyan senki” – mondta 
Nyiri Tibor polgármester. Hozzátette: A szakértői vélemény egyértelműen 
megállapította, hogy a tanuszodában az elektromos vezetékek életveszé-
lyesek. Az épület 2005-ös átadását követően fokozott igénybevételnek volt 
kitéve, ennek megfelelően a gépházban is súlyos hibák keletkeztek. „Nem 
visszafelé akarok mutogatni, de én egy kész helyzetet kaptam, ahol el kellett 
dönteni, hogy az ide járó gyerekek és emberek biztonságban vannak-e” – 
folytatta a városvezető.  
A szakértők azt mondták, hogy nem. Ezért döntöttek úgy, hogy ideiglenesen 
bezárják és csak a teljes felújítást követően nyitják meg újra. A polgármester 
elmondta, hogy a munkaterületet május végén adták át a kivitelezőnek, 
amire az önkormányzat 249,76 millió forint vissza nem térítendő európai 
uniós támogatást nyert. Ha minden jól alakul akkor akár már szeptemberben 
újra kinyithat. Van olyan alkatrész, amit Kínából kell megrendelni és a kö-
zel-keleti konfliktus miatt a teherhajóknak nagyobb utat kell megtenni, mint 
korábban. Jelenleg ez az egyetlen hátráltató tényező, mindenki bízik abba, 
hogy a szükséges alkatrész időben megérkezik. 
„Ezt a problémát nem akartam tovább a szőnyeg alá söpörni” – hangsú-
lyozta Nyiri Tibor. Hozzátette: a felújítás végéig az úszóknak továbbra is biz-
tosítják a szállítást a tokaji tanuszodába. „Sajnálom, hogy ennyi ideig zárva 
volt az épület, de mindenkinek meg kell értenie, hogy az emberek bizton-
ságáért tettük mindezt” – zárta gondolatait a városvezető.  
A felújítás május végén megkezdődött. A projekt tartalmazza a páramen-
tesítő rendszer korszerűsítését, egyéb gépészeti beruházásokat, a villamos-
hálózat javítását a kis- és nagymedence teljes burkolását, mivel a csempék 
elváltak a felülettől.

A Városi Tanuszoda a sportolni vágyók egyik népszerű 
helyszíne volt, ám az évek során egyre több műszaki 
probléma jelentkezett. 2021 nyarán a biztonságos üze-
meltetés érdekében az uszodát átmenetileg bezárták. Az 
önkormányzat európai uniós támogatással kezdett bele 
a szükséges felújítási munkálatokba, amelyek során a te-
tő, a páramentesítő rendszer korszerűsítésére, a villa-
moshálózat és a medencék javítására is sor kerül. 
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A kismedencét is felújítják.

Az úszómedencét újracsempézik. A gépészetet is korszerűsítik.

MEGKEZDŐDÖTT A TANUSZODA FELÚJÍTÁSA
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A Rákóczi-vár Színháztermében megtartott ese-
ményen a megjelenteket Kalina Norbert, a HÁLÓ 
Szenvedélybetegek Alacsonyküszöbű Ellátásának 
munkatársa köszöntötte, aki röviden ismertette 
a napi programsorozatot, majd átadta a szót Nyiri 
Tibornak. A polgármester beszédében elmondta, 
a következő generáció mindig egy kicsit mást 
akar, mint az előző. A mesterséges intelligencia 
megismerése és használata nem bűn, azonban 
fontos, hogy megmaradjon az emberi önálló gon-
dolkodás is. A jövőben nem szabad teljes egészé-
ben csak ezekre hagyatkozni. 
A továbbiakban Dr. Baracsi Katalin, családjogi és 
infokommunikációs szakjogász, internetjogász, 
közösségi média tréner az AI (Artificial intelligen-
ce), magyarul az MI, azaz a mesterséges intelli-
gencia veszélyeire hívta fel a diákok figyelmét. 
Előadását a ChatGPT bemutatásával kezdte, 
amely az OpenAI által fejlesztett MI alapú chat-
bot. A szakember a diákok véleményét is kérte a 
használatáról. Arra volt kíváncsi vajon a fiatalok 
hogyan látják, hasznos-e a társadalomnak vagy 
sem. A tanulók véleménye megoszlott: voltak 
olyanok, akik támogatták a chatbot használatát, 
míg mások úgy vélték, hogy korlátozni kellene a 
képességeit például csak az internetes keresések-
re. Az egyik diák szerint veszélyt jelent az iskolai 
életre, hiszen a ChatGPT képes arra, hogy pár má-
sodperc alatt megírja a legbonyolultabb házi fel-
adatot, ami csökkentheti a tanulási folyamat ha-
tékonyságát és gátat szab az önálló fejlődésnek. 
Az előadás következő állomásán a Snapchat mul-
timédiás üzenetküldő alkalmazás saját MI alapú 
chatbotja, a My AI került terítékre. A szakember 

arra világított rá, hogy a chatbot az üzenetváltá-
sok alkalmával – elsőre talán fel sem tűnik – 
olyan kérdéseket is feltehet a felhasználó számá-
ra, amely akár az adathalász kategóriába is sorol-
ható, ezért vigyázni kell, hogy milyen információ-
kat osztunk meg magunkról. Egy másik veszély-
forrás, hogy más alkalmazásokhoz hasonlóan a 
Snapchat-ben is lehetőség van arra, hogy az üze-
netek csak egy előre meghatározott ideig legye-
nek láthatók. Ez a funkció azonban teret enged-
het bántó, megalázó, esetleg zsaroló írások kül-
désére, hiszen az ilyen üzenetek a felhasználók 
számára később már nem elérhetők. Dr. Baracsi 
Katalin hangsúlyozta, hogy a Snapchat fejlesztői 
rendőrségi feljelentés esetén együttműködnek a 
hatóságokkal és a szerveren tárolt adatokat át-
adhatják, ezért mindenkit óva intett attól, hogy 
az üzenetküldő alkalmazást erre használják. 
A szakember ezután kitért Sophiára, a Hanson 
Robotics legfejlettebb emberszerű robotjára, amit 
először 2016-ban aktiválták. Világhírneve abban 
csúcsosodott ki, hogy egy évvel később megkap-
ta a szaúd-arábiai állampolgárságot. A robot ké-
pes arra, hogy leutánozza az emberi mimikákat, 
akár komplex kérdésekre is ad választ és ettől 
olyan mintha önálló személyiséggel rendelkezne, 
holott a valóságban csak egy mesterséges intel-
ligencia vezérli. Dr. Baracsi Katalin szerint a jövő-
ben már a mindennapok része lesz, hogy a hozzá 
hasonló robotok például asszisztensi feladatokat 
látnak el. 
Az előadó elmondta, hogy ha már mesterséges 
személyiség, akkor Kínában azzal kísérleteznek, 
hogy emberek személyiségéről az AI segítségével 
digitális másolatot készítsenek. Ennek köszönhe-
tően szeretteinket soha többé nem veszítjük el 
teljesen, hiszen haláluk után bármikor képesek le-
szünk a digitális másukkal beszélgetni. Ez a lehe-
tőség egyesek számára kissé morbidnak tűnhet, 

mások szerint ez a jövő. Ez a technológia felvet 
számos etikai kérdést, és megosztja a közvéle-
ményt, ugyanakkor rámutat arra is, hogy a mes-
terséges intelligencia fejlődése milyen gyors 
ütemben halad, és milyen mélyreható hatása le-
het az emberi kapcsolatokra és a társadalomra. 
Dr. Baracsi Katalin felhívta a hallgatóság figyelmét, 
hogy egyes mesterséges intelligenciák által vezér-
elt applikációk képesek arra, hogy a fotón szerep-
lő személyről virtuálisan eltüntessék a ruhát. Az 
illetőről ezáltal egy megtévesztően élethű mez-
telen kép készül. Az előadó hangsúlyozta, hogy 
ez bűncselekménynek számít. Hazánkban is van 
erre példa, amikor egy fiatalkorú fiú a lány osz-
tálytársairól ilyen fotókat készített, amiket ráadá-
sul másokkal is megosztott. Az ügy a bíróságon 
folytatódott, hiszen ezzel – lehet nem volt ennek 
tudatában –, bűncselekményt követett el. Ez az 
eset is rámutatott arra, hogy az ilyen technológiák 
használata súlyos következményekkel járhat, jogi 
és erkölcsi szempontból is elfogadhatatlanok. 
Az előadás célja az volt, hogy a diákok tudato-
sabban használják a mesterséges intelligenciát és 
ezzel együtt a különböző alkalmazásokat is. A 
technológiai fejlődés számos előnyt hordoz ma-
gában, de fontos, hogy a használat során figye-
lembe vegyék az ezzel járó esetleges veszélyeket 
és tudatában legyenek, hogy mi számít bűncse-
lekménynek. A rendezvény sikeresen zárult, a di-
ákok aktívan részt vettek a beszélgetésben és sok 
kérdésre kaptak választ. Dr. Baracsi Katalin végül 
ráirányította a diákok figyelmét, hogy baj esetén 
több helyről is kérhetnek segítséget: rendőrség, 
szülők, Kék Vonal lelkisegély-szolgáltatás, Internet 
Hotline, de a helyi KEF szakembereihez is bátran 
fordulhatnak. 
A nap hátralévő részében a diákoknak különböző 
bűnmegelőzési teszteket és a KEF játékos ügyességi 
feladatait kellett megoldaniuk szerte a városban.

Szerencs Város Önkormányzata által 
létrehozott Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum (KEF) június 13-án a mestersé-
ges intelligencia veszélyeire hívta fel a 
szerencsi diákok figyelmét.

A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA 
VESZÉLYEI

Minden szerencsi iskola képviseltette magát az előadáson.

Sophia, az első állampolgárságot nyert robot.



A rendezvényre a város hagyományaihoz híven a nyugdíjas pedagóguso-
kat is meghívták. Az eseménynek a Rákóczi-vár Színházterme adott ott-
hont, ahol a polgármester méltatta a meghívottak mindennapi munkáját, 
akik a tudás átadásával és a tanítás szent hivatásával töltik napjaikat. 
A városvezető beszédében hangsúlyozta, hogy a pedagógusok szerepe 
és munkája elengedhetetlen a gyermekek sikeres fejlődéséhez. A beszéd-
ben kitért arra, hogy a világ folyamatosan változik, és ezzel együtt a pe-
dagógusoknak is új kihívásokkal kell szembenézniük. Fontosnak tartotta 
a pedagógusok kommunikációs és szervezőképességének felértékelődé-
sét, valamint a vezető szerepük megtartását. „Látjuk, hogy amely világban 
élünk most, egy kicsit más, mint a 80-as, 90-es évek, ez teljesen tényszerű, 
hiszen a 80-as évek is más volt, mint az 50-es, vagy a 60-as évek. Fejlődik 
a világ, és ennek a kihívásnak a pedagógusnak is meg kell felelniük” – 
mondta a polgármester. Nyiri Tibor úgy folytatta, hogy a pedagógusoknak 
nem csak az ismeretek átadása a feladatuk. A tanulók számára értékeket 
és közösségi szellemet kell közvetíteniük, melyek alapját képezik a társa-
dalomnak és ez napjainkra talán fontosabb, mint valaha. 
Az eseményen különleges elismerések átadására is sor került. A diploma 
keltétől számított 50 év után arany-, 60 év után gyémánt-, 65 év után 

vas-, 70 év után rubin-, 75 év után platinadiplomát adományozhatnak a 
felsőoktatási intézmények vagy jogutódjaik. Idén gyémántdiplomát ve-
hetett át Magyar Jánosné, aki 1964-ben végzett a Sárospataki Felsőfokú 
Tanítóképző Intézetben, és 1995-ig a Hunyadi János Általános Iskolában 
tanított. Nyiri Tibor méltatásában kiemelte, hogy sokszor találkoznak a 
városban és ilyenkor felidézik az egykor közösen átélt élményeket, az 
együtt eltöltött évek gyakran fontosabbak, mint az ismert anyag átadása. 
A továbbiakban jó egészséget kívánt Magyar Jánosnénak. 
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter elismerésben részesítette Fenyvesi Pétert, 
a helyi zeneiskola művésztanárát, több évtizedes kiemelkedő tevékenysé-
géért, nyugállományba vonulása alkalmából. A Pedagógus Szolgálati Em-
lékérmet Ráczné Váradi Éva, a Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda igaz-
gatója adta át, aki kiemelte: Nagyon sok diák annyira ragaszkodik Péter 
bácsihoz, hogy máshoz nem is akarnak menni tanulni. Ha valaki ilyen nyo-
mot tudott hagyni a zene szeretetével, akkor az illető mindent megtett az 
életben, amit egy zenepedagógusnak és művésztanárnak meg kellett. 
Az ünnepség végén a Tokaji Mozaik Kórus adott műsort, és minden jelenlévő 
ajándékba kapta a „Szerencsi Csokoládégyártás 100 éve” című könyvet.
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Ünnepélyes keretek között köszöntötték június 3-án a pedagógusokat Szerencsen. Nyiri Tibor polgármester az ön-
kormányzat nevében fejezte ki háláját és megbecsülését a település minden pedagógusának és segítő kollégáinak.

VÁROSI PEDAGÓGUSNAP SZERENCSEN

Az 1969-es év különleges volt a diákok számára, mivel ők voltak az elsők, 
akik már a gimnázium jelenlegi épületében tettek érettségit. A találkozón 
résztvevők örömmel emlékeztek vissza erre az időszakra, és arra, hogyan 
alakult az életük az elmúlt több mint öt évtizedben. 
A beszélgetések során kiderült, hogy sokan közülük sikeres karriert futottak 
be. Volt, aki egy multinacionális vállalat vezetőségébe került, mások a bank-
szektorban, építészetben, gyógyszeriparban vagy a borászatban értek el 
kiemelkedő eredményeket. Az osztály legismertebb tagja Van Driel-Gesz-
telyi Lídia, aki elismert magyar csillagászként a University College London 
Mullard Űrtudományi Laboratóriumának tudósa és fizikaprofesszora lett. 
Az osztályfőnökük Szegedi Pál volt, akire mindannyian szeretettel emlé-
keztek vissza. Az érettségi után a lányok szabó, a fiúk autószerelő szakmát 
is szereztek. Az osztály összesen harminc főből állt, azonban sajnálatos 
módon tízen már nincsenek közöttük. Az összejövetel végén elhatározták, 
hogy a következő találkozót öt év múlva tartják.

55 éves osztálytalálkozót tartott június 1-jén az 1969-ben végzett Bocskai István Gimnázium IV.A (angol-orosz) osztálya.

55 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ A BOCSKAIBAN

A gimnázium aulájában ünnepelte 55 éves találkozóját az 1969-es IV.A 
osztály.

Magyar Jánosné és Nyiri Tibor. Fenyvesi Péter (jobbról a második) a díjátadón.
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A program keretében nyolc diák tett sikeres középfokú vizsgát, amely a 
szülők és a felkészítő tanárok számára is nagy büszkeséget jelent. A sikeres 
középfokú komplex Dexam nyelvvizsgát letett diákok: Bodó Réka, Farkas 
Kamilla, Jámbor Lola Gerda, Kozma Eszter, Lengyel Csenge, Stefán Dorka 
és Szendrei Anna Cseperke. Emellett Horváth Jázmin szóbeli középfokú De-
xam nyelvvizsgát tett sikeresen. A diákok felkészítését Boskó Zita tanárnő 
irányította, akinek munkája nélkülözhetetlen volt a siker elérésében. A di-
ákok remek eredménye az iskola tehetséggondozó programjának haté-
konyságát tükrözik.

A Bolyai János Katolikus Általános Iskola tehetséggondo-
zó programjának nyolcadikos diákjai kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtottak a Debreceni Egyetem Dexam nyelvvizs-
gáján – olvasható az intézmény közösségi oldalán.

„A fiú kosárlabda U14 Regionális Bajnokok Or-
szágos Döntőjében Kelet-Magyarországot kép-
viseltük hazai pályán. A Kozármisleny SE, a Bu-
dapest Keresztúri SE és a Győri KC csapataival 
szemben óriási csatában szereztük meg az első 
helyet úgy, hogy ebben a bajnoki évben nem ta-
láltunk legyőzőre” – olvasható. A csapat tagjai: 
Czirba József, Galatóczki Péter, Hák Áron, Huszin 
Balázs, Jámbor Noel, Kratochvíla Mátyás, Kra-
tochvíla Michael, Kovács Bence, Maciulskas Má-
tyás, Nagy Bálint, Nagy Gergő, Németh Bende-
gúz, Sánta Ádám és Török Zsombor. Edző: Nagy 
Lajos. Segédedző: Endrész Tamás. 

„Szolnokon rendezték meg május 22-én az Atlé-
tika Diákolimpia Egyéni és Váltófutó Pályabajnok-
ság Országos Döntőjét. Iskolánk tanulói a 4×800 
méteres váltóban szerepeltek, ahol a saját idejü-
ket megdöntve, az ország 20 leggyorsabb csapa-
ta között a 10. helyen végeztek” – folytatták a 
tájékoztatásban. A váltó tagjai: Lukács Zsófi, 
Nagy Natasa, Szviatkovszky Vanda és Tóth Eszter. 
Idejük: 12 perc 14 másodperc. Edző: Tóth Alex. 
„A IV. korcsoportos Strandkézilabda Diákolimpia 
Országos Döntőjét június 10–11. között rendezték 

meg Alsóörsön. A két nap alatt hét mérkőzést ját-
szottak a rákóczis diákok, hol szakadó esőben, 
hol napsütésben. Egy kivételével a többi meccsen 
1-2 góllal kaptak ki, és volt, hogy csak a szétlövé-
sekben maradtak alul. Nagyot küzdöttek a lányok, 
és végül a 8. helyen zártak az országos megmé-
rettetésen. Egy kis szerencsével, akár előrébb is 
végezhettek volna” – olvasható. A csapat tagjai: 
Czagány Dia, Szviatkovszky Tekla, Szviatkovszky 
Vanda, Nagy Natasa, Komjáthy Anna, Tóth Abigél, 
Csikai Hanga és Müller Lili. Edző: Tóth Alex.

Kiváló sportteljesítménnyel igazolták 
a rákóczis diákok, hogy az egész éves 
aktív felkészülésnek beérik a gyü-
mölcse. Több sportágban is jelesked-
tek a tanulóik, melyekre nagyon 
büszke mindenki az iskolában – tájé-
koztatta szerkesztőségünket az okta-
tási intézmény.

Nem találtak legyőzőre a kosárlabdázók. Fotó: magánarchívum.

A fiatal kézisek a 8. helyen végeztek. Fotó: magánarchívum.

Remek teljesítményt nyújtottak a rá-
kóczis lányok. Fotó: magánarchívum.

Nyolc diák tett sikeres nyelvvizsgát. Fotó: magánarchívum.

SIKERES NYELVVIZSGÁK A BOLYAIBAN

RÁKÓCZISOK ORSZÁGOS SPORTEREDMÉNYEI



Az ünnepélyes alkalmon Dr. Ternyák Csaba egri 
érsek méltatta és kitüntette Fruzsinát kiemel-
kedő tanulmányi eredményeiért és példamutató 
magatartásáért. „Életének példája bizonyítja, 
hogy a családban kapott gyökerek a legmeg-
határozóbbak egy gyermek életében. Kisgyer-
mek korától kezdve az áldozatos, cselekvő, ta-
núságot tévő létezés határozza meg minden-
napjait. 

Egyházközségében, iskolájában a hétköznapok-
ban is példa mindenki számára. A hit útján járva 
tudatosan keresi azokat a lehetőségeket, melyek-
ben mély vallásossága kiteljesedhet, megerősöd-
het. A Szentatyával való találkozás, az Egersza-
lóki Ifjúsági Találkozón megélt pillanatokon túl a 
gimnáziumi szentmiséken való aktív részvétele 
építi és bontakoztatja ki Fruzsina lelkét” – írják a 
közösségi oldalon. Hozzátették: Tíz éves kora óta 
teljesít szolgálatot az oltár mellett, amit nem 
csak a vasárnapokon és ünnepnapokon, hanem 
a hétköznapok során is szívesen végez. Hitében 
találja meg hivatását, és nyitott szívvel fordul a 
Domonkos nővérek és a Szent Ferenc Kisnővérei 
rend irányába. Az elismerés, amit kapott, méltó 
jutalma mindannak az áldozatos munkának és 
hitnek, amit nap mint nap tanúsít.

Az Egri Bazilikában június 12-én tar-
tott hálaadó szentmise után különle-
ges elismerésben részesült Vojtkó 
Fruzsina, a Bocskai István Katolikus 
Gimnázium és Technikum 11.T osztá-
lyos tanulója – olvasható az iskola 
közösségi oldalán.

Vojtkó Fruzsina és Gaszperné Tilman Edina, a 
gimnázium igazgatója. Fotó: magánarchívum.

KITÜNTETÉS AZ EGRI ÉRSEKTŐL
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Az intézmény összesen 7 ágazatban rendezett 
vizsgákat a kilencedikes szakképzős és a tizedi-
kes technikumi tanulóknak. Ezek az események 
nemcsak a diákok számára jelentenek mérföld-
követ, hanem az iskolai közösség számára is 
fontos pillanatok, hiszen a sikeres vizsgák az in-
tézmény és az oktatók munkájának eredmé-
nyességét is igazolják. A Szerencsi SZC Műszaki 
és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskolá-
ban az Informatika és távközlés ágazat tanulói 
kiemelkedő eredménnyel zárták a vizsgaidősza-
kot. Mind a 14 diák sikeresen teljesítette az alap-
vizsgát, amit az elért 4,3-as csoportátlag is jól 
mutat. A tanulók a vizsga során átfogó képet 

kaptak az ágazat minden fontos részterületéről, 
beleértve a számítógép és mobil eszközök mű-
ködését, azok szerelését, operációs rendszerek 
telepítését, hálózatok beállítását, weblapkészí-
tést, kódolást, elektronikai kapcsolások össze-
állítását és a mesterséges intelligencia alkalma-
zási lehetőségeit.  
A Kreatív ágazaton tanulók részére az írásbeli 
feladat után a projektmunka következett, amely 
során a tanulók egy enyhén karcsúsított, ejtett 
vállú női blúzt készítettek el. A ruha hátán de-
rékkarcsúsító varrásokat, az elején pedig „V” ki-
vágású nyakkört kellett kialakítaniuk, és mindezt 
dísztűzéssel kellett befejezniük. A 240 perces 

gyakorlat végére minden tanuló elkészült a mun-
kadarabbal. Az Épületgépészet ágazat tanulói a 
Keleti Ipartelepen lévő tanműhelyben tették le 
alapvizsgájukat. A 9/3 osztályos fiúk írásbeli és 
gyakorlati feladatokat oldottak meg, bizonyítva 
ezzel alkalmasságukat a jövő tanévben kezdődő 
duális képzőhelyi tanulmányokra.  A Szépészet 
ágazat diákjai közül a 10/A osztály mind a 25 ta-
nulója sikeresen teljesítette az alapvizsgát. Ez-
után a diákok két szakma közül választhatnak: 
fodrászok vagy kozmetikus technikusok lehet-
nek. Mindkét szakma fontos szerepet játszik a 
szépségiparban, hiszen nap mint nap hozzájárul 
mások boldogságához és önbizalmához. Az Épí-
tőipar ágazati alapvizsgát a Benarbau Kft. be-
kecsi telephelyén tették le a diákok. A vizsga 
írásbeli és gyakorlati részből állt, ahol a tanulók 
járólapok lerakásával mutatták be gyakorlati 
készségeiket és pontosságukat. A vizsgára ellá-
togatott Rubi Zsoltné, a Szerencsi Szakképzési 
Centrum kancellárja is. Műszaki ágazati alapvizs-
gát tettek az Elektronika és Elektrotechnika és 
a Specializált gép- és járműgyártás ágazatokon 
tanuló diákok is, 17 és 6 fő. Mind az írásbeli, mind 
a gyakorlati feladatban szerepeltek fémipari és 
villamosipari alapismeretek, melyet sikeresen 
megoldottak a tanulók. Élelmiszeripari alapisme-
retekből és élelmiszeripari ágazati alapgyakor-
latból kellett vizsgáznia 19 édességkészítő tanu-
lónak, hogy elkezdhessék a duális képzőhelye-
ken a szakmai oktatásukat, ahol a jövőben fi-
nom csokoládékat, cukorkákat fognak gyártani. 
A Szerencsi Szakképzési Centrum SZC Műszaki 
és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskola 
diákjai és oktatói kimagasló teljesítményt nyúj-
tottak az ágazati alapvizsgák során. Az elért 
eredmények igazolják, hogy a diákok szakmai és 
személyes fejlődése sikeresen megvalósul.

Az elmúlt időszakban a Szerencsi Szakképzési Centrum Műszaki és Szolgál-
tatási Technikum és Szakképző Iskola diákjai különböző ágazati alapvizsgá-
ikon adtak számot tudásukról és felkészültségükről – tájékoztatta szerkesz-
tőségünket az intézmény.

SIKERES ALAPVIZSGÁK A MŰSZAKIBAN

A szépészet ágazat minden diákja sikeres vizsgát tett. Fotó: magánarchívum.
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Városi státusát 1490-ben szerezte meg, a középkorban fontos kereske-
delmi és hadiút mentén feküdt, Bocskai István, Thököly Imre és a Rákóc-
ziak korában országos események színhelye volt. A vár története az 1550-
es évekig nyúlik vissza. Rudolf király a várat és uradalmát 1583-ban ado-
mányozta Rákóczi Zsigmond egri kapitánynak, az ő nevéhez fűződik a 
vár bővítése, a trónterem kialakítása és a védművek megerősítése. Ekkor 
alakult ki a mai zárt udvarú belső vár és a két oldalbástyával megerősített 
külső (huszár)vár. Ezután 30 évig a Rákóczi család rezidenciája volt.  
A szerencsi vár története összefonódott a körülötte lévő parkkal az év-
századok során. A várkert teljes felújításra 2006-ban készített tervet a 
Pagony Táj- és Kertépítész Iroda (Herczeg Ágnes és Vincze Attila), mely 
részlegesen el is készült 2007-ben, a fürdő rendbetételével együtt. A kert-
építészeti terv leírása alapján a következőket lehet tudni a parkról. 
1968-ban kezdték el a régészeti feltárást és a külső vár rekonstrukcióját, 
ahol a barokk korszak is érzékelhető. A belső várnál a késő reneszánsz idő-
szakot állították helyre, sok évi restaurálás után 1991-ben adták át. A vár 
régészeti feltárását széles körű kutatómunka kísérte, ami a várkertet is érin-
tette. A tárgyi leletek csekély előfordulása és a történelem viharai nem ked-
veztek a várkert régi állapotát megidéző, reneszánsz kori rekonstrukcióhoz.  
Az első fényképeken látható gondozott park feltehetően nem a több száz 
éves történeti kert folytatása volt, inkább az 1700-1800-as évekre jellemző 
tájképi és gyűjteményes kertek megjelenését és növényhasználatát mutatta. 
Míg a XX. század elején a kert még buja növényzettel, növényritkaságokkal 

és tavi élővilággal büszkélkedett, az 1960-as évekre a vár és környéke már 
igen mostoha állapotba került. Mind állaga, mind használata méltatlanná 
vált a történelmi szempontból kiemelkedő fontosságú műemlékhez. 
Örsi Károly 1975-ös várkert helyreállítási tervének elsődleges célja a még 
megmaradt értékek (többnyire fák) védelme, és egy városi használatra 
alkalmas közhasználatú park létrehozatala volt. A terv akkor nagyrészt 
megvalósult, s ez határozta meg alapvetően a park  arculatát és hasz-
nálatát 2007-ig. A telepített növények és a kerti berendezések nagy része 
a megvalósulást követően rövid időn belül elpusztult, illetve tönkretették. 
A károk részleges kiküszöbölése 1989-től kezdődött. 
Tóth Tihamérné terve alapján 1994-ben készült el a nyugati oldal sétaút 
hálózata, és az új növénytelepítés egy része a műemléki felújító műhely-
telep helyén. 2007-ben a fürdő rekonstrukciója és napozóterasz létesítése 
mellett a várkert felújítása és bővítése is megtörtént. A korábbi vízmű-
területet és a fürdő déli oldalánál lévő lekerített, és igénytelen épületré-
szekkel tarkított telket is, valamint a szomszédos templomkertet is be-
vonták a várkert parkosításába. A szükségtelen épületrészek és romosodó 
kerítések bontása után így egy nagyobb egybefüggő területté vált a ko-
rábbi park és a mellette lévő elhanyagolt, vagy idegen funkciójú telekré-
szek. A felújított épületekből és a használatból adódó funkcionális és meg-
jelenésbeli sokszínűség átfogó kertépítészeti tervet követelt meg, amely-
nek eredményeképpen szerves egységbe foglalt közpark jött létre. 
A 2006-os kertépítészeti terv a vár történeti alakulását és a régi kert 
alapszerkezetét vette figyelembe és ebbe illesztette be az akkori igénye-
ket, funkciókat. A kert legfontosabb tervezési elvei az alábbiak voltak: 
– vártörténeti funkcionális egységekre utaló kertszerkezet kialakítása, 
– a fogadótereknél intenzív kert kialakítása, 
– az idegenforgalom és a rekreáció kiszolgálása, 
– a területbővítéseknél összefüggő, de külön is használható kertrészek 

kialakítása, 
– szabadtéri rendezvényterek (Gazdanapok, Városnap, fesztiválok), 
– iskolai használat biztosítása (ünnepségek, testnevelés), 
– nemes anyagok használata, 
– honos növényfajok és helyi, régi, karakteres növények alkalmazása. 
(folytatjuk) Salamin Ferenc

Szerencs kedvező földrajzi fekvése következtében már 
az ősidőkben is lakott település volt. Az első hiteles írá-
sos feljegyzés egy XIII. századi okiratból való, korai tör-
ténetében kiemelkedő szerepet játszottak a johannita 
és bencés rendek.

VÁRKERT TÓVAL 2. RÉSZ

A várkert terve 2006-ban.

A várkert 2007-ben.

A várkert 2009-ben.



A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár 
csatlakozása a 2020-ban indult Déryné prog-
ramhoz lehetővé tette, hogy a közönség ingye-
nesen, vagy csak jelképes belépődíj ellenében 
vehessen részt az előadáson. A Déryné Köz-
hasznú Nonprofit Kft. jelentős mértékben át-
vállalta a műsorok költségét, így biztosítva, 
hogy a vidéki lakosság is hozzáférhessen magas 
színvonalú kulturális programokhoz. 
Eperjes Károly estje a XX. századi Istent kereső 
magyar költők műveiből állt össze, olyan neves 

alkotók, mint Babits Mihály, Ady Endre, József 
Attila és Pilinszky János. Az est különlegességét 
nemcsak a versek szépsége, hanem a zenés kí-
séret is adta, amelyet Négyessy Katalin gordon-
kaművész biztosított. Eperjes Károly rendhagyó 
előadása már hosszú évtizedek óta elbűvöli a 
közönséget országszerte és a határokon túl is. 
Az évek során összegyűjtött több száz versből 
a színművész mindig az adott közönség igénye-
ihez igazítja a műsorát. Az estek azonban há-
rom állandó szerkezetre épülnek: az első rész a 
szabad akaratról, a második rész a megtérésről, 
a harmadik pedig a lét végső értelméről szól. 
Eperjes Károly és Négyessy Katalin előadása 
nemcsak szórakoztattak, hanem mélyebb gon-
dolatokra, önreflexióra is késztették a szerencsi 
közönséget.
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A művészeket Lorenzo Castriota Skanderbeg karmester vezényelte, aki 
kiválóan irányította a zenekart és a szólistákat. Az operagálán közremű-
ködött három kiváló művész: Nurdan Küçükekmekçi szoprán, Walter Frac-
caro tenor és Giuseppe Altomare bariton. Az ő előadásuk tette igazán 
varázslatossá az estet, hangjukkal életre keltve az operairodalom leg-
szebb darabjait. 
A műsor gazdag repertoárja Giuseppe Verdi, Umberto Giordano, Pjotr 
Iljics Csajkovszkij, Giacomo Puccini, Georges Bizet és Francesco Cilea leg-
ismertebb dallamaiból állt. A közönség hallhatta többek között Verdi 
híres áriáit, mint a Giovanna d'Arco nyitányát, a Don Carlos IV. felvoná-
sából a "Tu che le vanitá" áriát, a III. felvonásból a "Per me guinto"-t, va-
lamint az Othello II. felvonásából Othello és Jago kettősét. Emellett fel-
csendült a La battaglia di Legnano (A legnanói csata) is. 
Az est folyamán a Rákóczi-vár Színházterme megtelt a klasszikus zene 
szerelmeseivel. A Miskolci Szimfonikus Zenekar és a vendégművészek 

közös erőfeszítései révén egy olyan előadást hoztak városunkba, amely 
sokáig emlékezetes marad mindazok számára, akik jelen voltak. Ez az 
operagála is azt bizonyította, hogy a klasszikus zene iránti érdeklődés 
továbbra is erős Szerencsen.

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár meghívására 
június 14-én a Miskolci Szimfonikus Zenekar egy felejthe-
tetlen operagálát adott a Rákóczi-vár Színháztermében.

OPERAGÁLA A SZÍNHÁZTEREMBEN

A Miskolci Szimfonikus Zenekar operagálája.

Eperjes Károly Kossuth- és Jászai Ma-
ri-díjas színművész június 12-én egy 
különleges zenés irodalmi esttel lé-
pett fel a Rákóczi-vár Színháztermé-
ben.

EPERJES KÁROLY A RÁKÓCZI-VÁRBAN

Eperjes Károly előadása egyszerre volt szóra-
koztató és elgondolkodtató.

A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők 
Egyesülése idén 95. alkalommal rendezte meg 
a kortárs magyar irodalom legnagyobb szabad-
téri eseményét, az Ünnepi Könyvhetet és 23. al-
kalommal a Gyermekkönyvnapokat. A főbb 
programokat a fővárosban tartották, de az ese-
ményhez számos vidéki könyvtár – köztük a 
szerencsi – is csatlakozott.  
A helyi programsorozat június 13-án Varga László, 
Taktaharkány nyugalmazott polgármesterének 
különleges könyvgyűjteményének bemutatójával 
vette kezdetét a Rákóczi-vár Lovagtermében. 
Másnap Hornyák Gyula, a Miskolci Egyetem nyu-

galmazott könyvtárosa, helytörténeti kutató, író 
és a Magyar Kultúra Lovagja a Mindörökké 
könyvtár című kötetnek a vetített változatát is-
mertette meg a szerencsi fiatalsággal. Sok érde-
kesség elhangzott például, hogy melyek voltak az 
emberiség első írásos emlékei, melyik az Országos 
Széchenyi Könyvtár (OSZK) legkisebb vagy legna-
gyobb könyve. Az előadáson kiderült, hogy az 
OSZK legkisebb kötete egy 1974-ből származó 
5×5 mm-es mikrokönyv, amely A kapa nevet vi-
seli, és a világhírű grafikus, nyomdász Andruskó 
Károly linómetszeteit tartalmazza egy közönsé-
ges kapáról. „A cél az volt, hogy minél több gye-

rek ismerkedjen meg a könyvek világával, vagy 
magával a könyvtárral. Az anyagokat igyekszem 
úgy összeállítani, hogy a legkisebbektől kezdve 
egészen a felnőtt korosztályig mindenkinek szó-
rakoztató és érdekes legyen” – mondta Hornyák 
Gyula. Hangsúlyozta: Nem a pénzért csinálja, a 
legtöbb előadásért fizetséget sem kér, elegendő 
neki, ha meghallgatják az előadását. „A téma na-
gyon érdekes, bármerre jártam eddig az ország-
ban minden korosztályt magával ragadott, külö-
nösen a gyerekeket, akik mindig rácsodálkoznak 
a kivételes könyvekre, itt Szerencsen sem volt ez 
másképp” – zárta gondolatait Hornyák Gyula.

A szerencsi bibliotéka is csatlakozott a június 13-16-a között megtartott Ünnepi Könyvhét és Gyermekkönyvnapokhoz.

A 95. ÜNNEPI KÖNYVHÉT HELYI PROGRAMJAI
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A választópolgárok reggel 6 órától este 7 óráig adhatták le a voksukat. 
Szerencsen hét szavazatszámláló bizottság működött. Minden párt kül-
dött delegáltat, az Európai Uniós lista vonatkozásában a TISZA párt is 
küldött képviselőket négy bizottságba. „A választási bizottságok minden 
esetben reggel 6 órakor kinyitották a szavazóhelyiségeket, nem volt fenn-
akadás ezzel kapcsolatban” – mondta Oleárné dr. Kádas Marianna jegy-
ző, a június 13-ai képviselő-testületi ülésen. Hozzátette: A választásra jo-
gosult polgárok száma a nyitáskor 7232 fő volt. „A választás nehéz és 
bonyolult volt. A szavazatszámláló bizottságok részére is komoly feladat 
hárult, hiszen a rendelkezésre álló névjegyzékben külön kellett jelölni, 
hogy ki milyen szavazózólapra jogosult” – folytatta a jegyző. Hangsú-
lyozta: Egy adott esetben akár 7 szavazólapot is kaphatott egy választó-
polgár. Emiatt kialakultak torlódások, amit minden esetben igyekeztek 
extra papír alapú mobil szavazófülkékkel enyhíteni. 
 
Szerencsen összesen hét szavazókörben lehetett leadni a voksokat: 
1. számú szavazókör, Bekecsi út 10. (Rendelőintézet) 
2. számú szavazókör, Huszárvár u. 11. (Rákóczi-vár Árkád) 
3. számú szavazókör, Huszárvár u. 11. (Rákóczi-vár Lovagterem) 
4. számú szavazókör, Huszárvár u. 11. (Rákóczi-vár Színházterem) 
5. számú szavazókör, Rákóczi út 128. (Gyárkerti Óvoda) 
6. számú szavazókör, Rákóczi út 128. (Gyárkerti Óvoda) 
7. számú szavazókör, Fő utca 71. (Idősek Klubja) 
 
A polgármester-választás során leadott érvényes szavazatok: 
1. Kiss Attila (Fidesz-KDNP) 44,35% (2054 szavazat). 2. Nyiri Tibor (SZSZE) 
41,18% (1907 szavazat). 3. Koncsol Tünde (Helyi Civilek Szövetsége) 
14,47% (670 szavazat). 
 
Szavazási adatok az egyéni listás választás során: 
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma: 4677. Érvénytelen, le-
bélyegzett szavazólapok: 46. Érvényes szavazólapok: 4631. 

 
Nyiri Tibor polgármester a választást követően 

a közösségi oldalán közzétett bejegyzésében 
az alábbiakat írta: 
„Példaértékű volt a 
részvétel, azonban 
az eredmény szá-

momra nem alakult 
kedvezően. A többség 

úgy döntött, hogy a kormánypárt jelöltjének ad 
lehetőséget arra, hogy megvalósítsa programját. 
Örülök annak, hogy a Szeretlek Szerencs Egye-
sület három jelöltje mandátumot szerzett, így dr. 
Bobkó Géza, Rábainé Végh Anett és Kun Dávid 
az októberben megalakuló önkormányzat tagja-
ként kaptak felhatalmazást a szerencsi és ondi 
emberek képviseletére. Ismerve őket biztos va-
gyok abban, hogy felkészülten, felelősséggel 
végzik majd a közért vállalt feladatukat. Vissza-
tekintve az elmúlt másfél esztendőre – majd a 
választási kampányra – őszintén bevallom, hogy 
nagyon nehezen viseltem a rám zúduló rágalma-
kat, bántást, megaláztatást, gonoszságot, ami a 

politikai ellenfeleim részéről nyilvánult felém. Ehhez társult még a válasz-
tás napján alkalmazott tisztességtelen eszközök és módszerek, erőszakot 
sem kímélő fenyegetések. Mindezeket figyelembe véve vagyok csak iga-
zán büszke a szerencsi emberek mellettem történő kiállására, köszönöm 
bátorításukat és az 1907 szavazatot, amit a nevem mellé húztak. Ez ugyan 
nem kevés, de a győzelemhez nem volt elég” – írta a polgármester. Hoz-
zátette: Október közepéig, az új képviselő-testület megalakulásig pol-
gármesteri feladataimat tisztességgel ellátom, hiszen van még munkám 
bőven. Ezt követően nyugdíjasként a családom köréből, szeretett uno-
káim öleléséből érdeklődéssel figyelem majd szeretett városom történé-
seit – zárta gondolatait Nyiri Tibor polgármester. 

 
Kiss Attila szintén írt a közösségi oldalára. „Hálás 

szívvel köszönöm azt a számtalan gratulációt, 
bátorítást és kedves szót, amellyel még szebbé 
tették az elmúlt napokat. Csapatomból Var-
koly Ádám, Uray Attila, Danyi László, Dr. Bru-
goviczky Zsolt és Bárányné Balogh Melinda 

képviselőként folytathatja majd a közös munkát, 
de természetesen dr. Takács István, Pazonyi Zoltán 

és Tőkés Zoltán munkájára és szakértelmére is számítok, hiszen mi együtt 
voltunk és együtt is vagyunk a csapat” – olvasható a bejegyzésben. 
 
A Nemzeti Választási Iroda adatai alapján Kiss Attila 4 szavazókörben  
(1; 4; 5; 7.) tudott nyerni, Nyiri Tibor a 2; 3. és a 6. szavazókörben kapta 
a több voksot. 
 
Egyéni listás választás során leadott szavazatok: 
1. Varkoly Ádám (Fidesz-KDNP) 41,11% (1875 szavazat). 2. Rábainé Végh 
Anett (SZSZE) 38,19% (1742 szavazat). 3. Dr. Bobkó Géza (SZSZE) 
37,67% (1718 szavazat). 4. Kun Dávid (SZSZE) 36,72% (1675 szavazat). 
5. Uray Attila (Fidesz-KDNP) 36,20% (1651 szavazat). 6. Danyi László 
(Fidesz-KDNP) 35,34% (1612 szavazat). 7. Dr. Brugoviczky Zsolt (Fidesz-
KDNP) 34,55% (1576 szavazat). 8. Bárányné Balogh Melinda (Fidesz-
KDNP) 32,12% (1465 szavazat). 9. Dr. Takács István (Fidesz-KDNP) 

Kiss Attila, a Fidesz-KDNP jelöltje nyerte a 2024-es polgármesteri választást Szerencsen. A június 9-én megtartott helyi ön-
kormányzati képviselők és polgármesterek, nemzetiségi önkormányzati képviselők és az Európai Parlament (EP) tagjainak 
választásán városunkban a szavazásra jogosultak 64,73 százaléka, egészen pontosan 4681-en járultak az urnákhoz.

A VÁLASZTÁSOK EREDMÉNYEI

A Rákóczi-várban ottjártunkkor éppen a lovagteremnél alakult ki nagyobb sor.



31,86% (1453 szavazat). 10. Gábor Zsuzsanna 
(független) 30,12% (1374 szavazat). 11. Pazonyi 
Zoltán (Fidesz-KDNP) 29,27% (1335 szavazat). 
12. Dr. Gál András (független) 28,59% (1304 
szavazat). 13. Tőkés Zoltán (Fidesz-KDNP) 
28,55% (1302 szavazat). 14. Kiss Dezső (SZSZE) 
28,09% (1281 szavazat). 15. Bukovszky Péter 
(SZSZE) 26,07% (1189 szavazat). 16. Kissné Gu-
lyás Borbála (SZSZE) 25,87% (1180 szavazat). 17. 
Ducsai Gergő (SZSZE) 24,12% (1100 szavazat). 
18. Dr. Gál Tamás (független) 23,15% (1056 sza-
vazat). 19. Boros Zoltán (SZSZE) 17,54% (800 
szavazat). 20. Hajdú Zalán (független) 16,62% 
(758 szavazat). 21. Csepely János (Helyi Civilek 
Szövetsége) 16,55% (755 szavazat). 22. Dr. Sipos 
Attila (független) 14,78% (674 szavazat). 23. 
Horváth Ádám (Helyi Civilek Szövetsége) 
14,19% (647 szavazat). 24. Demeter Márk Sán-
dor (Helyi Civilek Szövetsége) 12,89% (588 sza-
vazat). 25. Suhaj Zoltán (Helyi Civilek Szövetsé-
ge) 10,81% (493 szavazat). 26. Jakab János (Helyi Civilek Szövetsége) 
9,06% (413 szavazat). 
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma: 4673. Érvénytelen, le-
bélyegzett szavazólapok: 112. Érvényes szavazólapok: 4561. 
 
Szerencs Város Önkormányzatának képviselő-testületének tagjai: 
Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Dr. Bobkó Géza, Dr. Brugo-
vizcky Zsolt, Danyi László, Kun Dávid, Rábainé Végh Anett, Uray 
Attila és Varkoly Ádám. 
 
Roma települési nemzetiségi önkormányzati választás szerencsi 
eredménye: 1. Horváth Ernő (CiKöSz) 48,08% (50 szavazat). 2. Lakatos Dé-
nes (CiKöSz) 34,62% (36 szavazat). 3. Gulyásné Botos Magdolna (ORCT) 
31,73% (33 szavazat). 4. Ónodi Csaba (CiKöSz) 30,77% (32 szavazat). 5. Ma-
rosvölgyi János (CiKöSz) 29,81% (31 szavazat). 6. Czimbalmos Lászlóné 
(ORCT) 28,85% (30 szavazat). 7. Glonczi Cintia (CiKöSz) 25,00% (26 szavazat). 
8. Glonczi Lajos (1970-es születésű), (PHRALIPE) 24,04% (25 szavazat). 9. 
Balázs Erzsébet (ORCT) 24,04 (25 szavazat). 10. Glonczi Lajos (1987-es szü-
letésű), (ORCT) 23,08% (24 szavazat). 11. Botos Lászlóné (ORCT) 21,15% (22 
szavazat). 12. Kovácsné Buri Evelin (PHRALIPE) 19,23% (20 szavazat). 13. Lapis 
János (PHRALIPE) 17,31% (18 szavazat). 14. Molnár Ferenc (PHRALIPE) 16,35% 
(17 szavazat). 15. Oláh Ferencné (PHRALIPE) 15,38% (16 szavazat). 

Települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselő: Horváth 
Ernő, Lakatos Dénes, Gulyásné Botos Magdolna, Ónodi Csaba és 
Marosvölgyi János. 
Beérkezett lezárt borítékok: 117. Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok: 
12. Érvényes szavazólapok: 104. 
 
Német települési nemzetiségi önkormányzati választás szerencsi 
eredménye: 1. Dr. Árvay László (B-A-Z Megyei Német Ö. Szöv. E.) 93,44% 
(57 szavazat). 2. Braun Csaba (B-A-Z Megyei Német Ö. Szöv. E.) 90,16% 
(55 szavazat). 3. Vágási-Endrész Edina (B-A-Z Megyei Német Ö. Szöv. E.) 
86,89% (53 szavazat). 
Települési német nemzetiségi önkormányzati képviselő: Dr. Árvay 
László, Braun Csaba és Vágási-Endrész Edina. 
Beérkezett lezárt borítékok: 62. Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok: 
1. Érvényes szavazólapok: 61. 
 
Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei listás választásra leadott sze-
rencsi szavazatok: 1. Fidesz-KDNP elnyert mandátumok: 17 (50,49%, 
2274 szavazat). 2. Mi Hazánk Mozgalom elnyert mandátumok: 5 (19,14%, 
862 szavazat). 3. DK elnyert mandátumok: 3 (14,30%, 644 szavazat). 4. 
Momentum elnyert mandátum: 2 (11,08%, 499 szavazat). 5. MSZP elnyert 
mandátum: 1 (5,00%, 225 szavazat). 

 
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma: 
4677. Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok: 
173. Érvényes szavazólapok: 4504. 
 
Az Európai parlamenti listákra leadott sze-
rencsi szavazatok: 1. Fidesz-KDNP 44,26% 
(2038 szavazat). 2 TISZA 33,03% (1521 szavazat). 
3. MSZP-DK- Párbeszéd- ZÖLDEK 7,9% (364 sza-
vazat). 4. Mi Hazánk 7,49% (345 szavazat). 5. 
Momentum 2,13% (98 szavazat). 6. MKKP 
2,08% (96 szavazat). 7. Jobbik 1,32% (61 szava-
zat). 8. 2RK Párt 0,52% (24 szavazat). 9. MMN 
0,50% (23 szavazat). 10. LMP – Zöldek 0,41% (19 
szavazat). 11. MEMO 0,35% (16 szavazat). 
 
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma: 
4662. Érvénytelen lebélyegzett szavazólapok: 57. 
Érvényes szavazólapok: 4605.
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A szabályoknak megfelelően minden szavazókör megnyitott reggel 6 órakor. 

Az előző választásokhoz képest nagyobb volt a nyomás a szavazatszámláló bizottságok tagjain.



KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓKKÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

SZERENCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 565-200. A hivatal ügyfélfo-
gadási ideje: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–16 óráig, péntek: 8–
12 óráig. Fogadóórák: Nyiri Tibor polgármester: minden szerdán 14 órától, 
előzetes időpont-egyeztetéssel: Tel.: (47) 565-202. 
 

KORMÁNYHIVATALOK 
Szerencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály. Cím: 3900 Szerencs, 
Kassa utca 23. Tel.: (47) 361-909, (47) 361-107. Fax: (47) 560-170. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-15, kedd: 8-12, szerda: 8-12 és 13-16, csü-
törtök: 8-12, péntek: 8-11. 
 
Szerencsi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály. Cím: 3900 Szerencs, Kos-
suth utca 3. Tel.: (47) 795-011, (47) 795-014, (47) 795-016, (47) 795-016, 
(47) 795-017, (47) 795-019, +36 (30) 383-4966. Ügyfélfogadási rend: hét-
fő: 8-12 és 13-16, szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-mail cím: gyam.sze-
rencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Hatósági Osztály. Cím.: 3900 Szerencs, Rá-
kóczi út 63. Tel.: (47) 795-012, (47) 795-013, (47) 795-015, (47) 795-018, 
+36 (70) 339-9625, +36 (70) 339-9626, +36 (70) 339-9627, +36 (70) 339-
9628, +36 (70) 339-9630, +36 (70) 339-9631. Fax: 47) 795-090. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-16, szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-
mail cím: hatosag.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Kormányablak Osztály. Cím: 3900 Szerencs, 
Rákóczi út 89. Tel.: (47) 795-245, (47) 795-246, (47) 795-247, (47) 795-
248, (47) 795-249. Fax: (47) 795-090. Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8-18, 
kedd: 8-14, szerda: 8-18, csütörtök: 8-15, péntek: 8-14. E-mail cím:  
kormanyablak.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály. Cím: 3900 Sze-
rencs, Kossuth utca 3. Tel.: (47) 561-025. Fax: (47) 561-026. Ügyfélfogadási 
rend: hétfő: 8-15.30, szerda: 8-15.30, péntek: 8-12.30. E-mail cím: nep-
egeszsegugy. szerencs@borsod.gov.hu 
 

MVM CSOPORT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA 
Cím: 3900 Szerencs, Béke utca 1. Nyitvatartás: hétfő, kedd, csütörtök és 
péntek: 8-14 óra, szerda: 8-20 óra. 
 

ZHK NONPROFIT KFT. 
A ZHK Nonprofit Kft. szerencsi telephelye. Cím: 3900 Szerencs, Eperjes 
utca 7. Tel.: (21) 350-0111. Nyitva tartás: hétfő: 8-16 óráig, kedd: zárva, 
szerda: 8-20 óráig, csütörtök: 8-16 óráig, péntek: 8-16 óráig. E-mail: 
ugyfelszolga lat@bmhnonprofit.hu. 

ORVOSI ÜGYELET 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 51. Telefon: 1830. Hétköznap 16 óra más-
nap reggel 8 óra között, hétvégén 0-24 óra az orvosi ügyelet. 
 

RENDELŐINTÉZET 
Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet. Cím: 3900 
Szerencs, Bekecsi út 10. Tel.: (20) 999-5159, (20) 999-5225, (47) 560-194, 
(47) 560-171, (47) 361-758. Intézményvezető: Dr. Bobkó Géza igazgató-
főorvos. Titkárság: (47) 561-028, fax: (47) 361-558. Szakrendelések idő-
pontjai és további információk a rendelőintézet honlapján az eszei.hu ol-
dalon. 
 

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK 2024. MÁJUS 
Centrum Gyógyszertár 
2024. július 1-7; július 29. –  augusztus 4. Cím: Szerencs, Rákóczi út 
75. Tel.: (47) 362-054. Nyitvatartás: hétfő– péntek: 7.30–19 óra, szombat: 
7.30–11.30 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 
22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár 
2024. július 8-14. Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361 433. Nyit-
vatartás: hétfő–péntek 8–17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 819 
óra, szombat–vasárnap 8–14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap 
reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Alba Gyógyszertár 
2024. július 15-21. Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. Nyit-
vatartás: hétfő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. Ügyeleti nyitvatar-
tás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (or-
vosi ügyelet igénye szerint). 
Szerencs Gyógyszertár 
2024. július 22-28. Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.: (47) 
560-302, (47) 560- 303. Nyitvatartás: hétfő–szombat: 8–20 óra. A nyitott 
ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. Készenlét: naponta 22 órától 
másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).
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Házasságkötés 2024.05.24. – 2024.06.24. 
Jánossy Dávid és Kopcsó Tímea, Garbacz Balázs és Török Noémi, 
Tallós Dániel és Geda Tamara, Sami Bence és Balogh Krisztina, Nagy 
István és Méhi Borbála. 
 
Halálesetek 2024.05.24. – 2024.06.24. 
Labbancz Istvánné (sz. Nikházi Piroska, 85. év), Németh István (87. 
év)

ANYAKÖNYVI HÍREK

HULLADÉKNAPTÁR 
(2024. JÚLIUS 1-31.) 

Kommunális hulladékszállítás időpontjai: július 1-2; 8-9; 15-
16; 22-23; 29-30.  
Szelektív hulladékszállítás időpontjai: július 1-2; 15-16; 29-30.  
Zöldhulladék szállítás időpontjai: július 8-9; 22-23.  
Üvegszállítás időpontja: július 16.

ELADÓ FÖLDTERÜLET: Szerencs-Ond területen szőlő termőföld. Összesen 
1,4 hektár, ebből egybefüggő terület 1,062 hektár. Érdeklődni: +36/20-417-
2757-es telefonszámon, 8-16 óra között. 
ELADÓ INGATLAN: Szerencsen a központban szintes családi ház eladó. 4 
szoba, nappali, 2 fürdő, 2 WC, konyha, széles folyosó, kazánház 3 féle fűtés: 
klíma, gáz, vegyestüzelés. 1 nagy helyiség spájznak, lomtár. Kövezett udvar, 
kis kert gyümölcsfákkal. Szerencs, Bényei út 4/A. 
VÁSÁROLOK RÉGISÉGEKET: Továbbá képeslapokat, kitüntetéseket (jelvé-
nyeket, kitűzőket), régi iratokat, porcelánokat, fém-, papírpénzeket (akár öm-
lesztve), katonai dolgokat (kard, szurony, egyenruha), képregényeket, festmé-
nyeket, órákat, zsebórákat, régi játékokat. Hagyatékok, gyűjtemények azonnali, 
készpénzes felvásárlása! Hívására házhoz megyek! Hívjon bizalommal! Tel.: 
+36/30-134-6205.
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Az önkormányzat 2024. július és augusztus hónapokban 16-25 év közötti, 
nappali tagozaton tanuló, érvényes diákigazolvánnyal rendelkező diáko-
kat kíván foglalkoztatni. A munka napi 6 órában, szakképzettséget nem 
igénylő munkakörben történik. 
A foglalkoztatás ideje: 2024. július 1-31. és 2024. augusztus 1-31. Munka-
bér: szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében bruttó 200.100 
Ft/fő/hó. Jelentkezés: személyesen a Szerencsi Polgármesteri Hivatalban 
(3900 Szerencs, Rákóczi út 89., telefon: 47/565-200) Nagy Melinda és Pa-
lánkai-Oláh Gabriella ügyintézőknél lehet. 
A jelentkező diákok foglalkoztatásra irányuló munka- vagy vállalkozási 
jogviszonnyal nem rendelkezhetnek. A diákmunkára jelentkezők 2024. 
június 17. napjától a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Sze-
rencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán (3900 Szerencs, Kassa utca 

23.) szolgáltatást kérőként kérhetik nyilvántartásba vételüket, mely a 
foglalkoztatás feltétele.

FELHÍVÁS A 2024-ES DIÁKMUNKÁRA

A Szerencsi Városüzemeltető Non-Profit Kft. a járókelők kényelmére és 
egészségére való tekintettel beüzemelte a párakaput. Az eszközt a Fürdő 
& Wellnessház előtti téren helyezték el, ahol a legtöbben megfordulnak, 
így biztosítva a legnagyobb elérhetőséget és hatékonyságot.

A párakapu hatékony és egyszerű kültéri klímaként működik.

Kertészeti feladatokat ellátó diákok a belvárosban.

PÁRAKAPU 
A FÜRDŐ ELŐTT

Szerencs Város Önkormányzata idén is várja a diákmun-
kára jelentkező fiatalokat. 

Szerencsen a Rákóczi-vár kertjének 
a felújítását követően többen hiá-
nyolták az ivókutat a szökőkút kör-
nyékéről. Korábban volt itt egy régi 
vízvétéli hely, amit az építkezés so-
rán megszüntettek, mert a helyén a 
mélyben a látványosság gépészeti 
berendezését helyezték el. Mivel a la-
kossági igényt jogosnak ítélték a vá-
ros vezetői, ezért gondoskodtak a ki-
alakított csonkra a szerelvény elhe-
lyezéséről, így a forró nyári napok-
ban már szomjukat is olthatják a 
várkertbe látogatók – olvasható a 
Munipolis-on.

A megjelenteket Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző köszöntötte, majd gratulált 
a megbízólevelüket átvevőknek és jó munkát kívánt nekik az elkövetkező válasz-
tási ciklusban. Ezt követően Bodnár Jánosné, a Helyi Választási Bizottság alelnöke 
ismertette a voksolás eredményét, majd egyesével átadta a megbízóleveleket. 
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testületében a Fidesz-KDNP 6, míg 
a Szeretlek Szerencs Egyesület 3 mandátumot szerzett. A városvezetés 9 tagból 
álló testületként kezdheti meg munkáját az októberben alakuló ülést követően. 
A Cigány Közösségek Szövetsége 4, míg az Országos Roma Civil Tanács 1 man-
dátumot szerzett, így Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata  
5 taggal kezdheti meg működését. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Német 
Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete a megszerzett mandátumok alap-
ján 3 tagból álló testületként dolgozhat Szerencs Város Német Nemzetiségi 
Önkormányzatában.

IVÓKÚT 
A SZÖKŐKÚTNÁL

A nagy hőségben jól esik a friss 
víz.

Varkoly Ádám és dr. Brugoviczky Zsolt egy másik időpontban vet-
ték át a megbízólevelet.

Az önkormányzati tanácsteremben vehették át megbízóle-
velüket a június 9-én megtartott választáson mandátumot 
szerzett szerencsi képviselők és a polgármester.

ÁTVETTÉK A MEGBÍZÓLEVELÜKET
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Szerencsen június 14-én pénteken tartották a megemlékezést. A megje-
lenteket Laczkó Szilárd, a Bocskai István Katolikus Gimnázium és Techni-
kum pedagógusa köszöntötte, aki röviden ismertette az egykori minisz-
terelnök életútját. 
Elhangzott, hogy Nagy Imre 1896. június 7-én született Kaposváron. Közép-
iskolai tanulmányait otthagyva esztergályos lett, majd az első világháború-
ban katonaként szolgált és orosz fogságba esett. Szibériában csatlakozott 
a Vörös Őrséghez, majd a Kommunista Párthoz. 1921-ben visszatért Ma-
gyarországra, szociáldemokrata párti tevékenysége miatt azonban 1925-
ben kizárták. 1928-ban Bécsbe, majd Moszkvába emigrált, ahol agrársza-
kértőként dolgozott és a moszkvai rádió magyar adásait szerkesztette. 1944-
ben tért haza, részt vett a Magyar Kommunista Párt megszervezésében, 
majd 1945-ben földművelésügyi miniszterként megvalósította a földrefor-
mot. Nagy Imre az agrárkérdés szakértője lett, de tervei ellentétben álltak a 
Rákosi-féle sztálinista politikával. 1953-ban miniszterelnök lett, bevezette az 
„új szakasz” politikáját, ami enyhülést hozott, és a gazdaság fejlesztésére 
koncentrált. Intézkedései népszerűek voltak, de 1955-ben Rákosi politikai 
támadása miatt távoznia kellett. 1956 októberében a forradalom kitörésekor 
újra miniszterelnökké nevezték ki. 1956. október 31-én bejelentette Magyar-
ország semlegességét és kilépését a Varsói Szerződésből. 1956 novembe-

rében a szovjet csapatok leverték a forradalmat, és Nagy Imrét letartóztat-
ták. 1958-ban egy titkos per során halálra ítélték és kivégezték. Halála után 
hosszú ideig nem beszélhettek nyilvánosan róla, ám az 1989-es rendszer-
váltáskor rehabilitálták és újratemették. Emléke máig fontos szimbóluma a 
magyar függetlenségi és demokratikus törekvéseknek. 
A beszédet követően Takács Viktória, a gimnázium diákja Heltai Jenő: Sza-
badság című versét szavalta el. A megemlékezés zárásaként a jelenlévők 
elhelyezték a kegyelet virágait az 1956-os mártír szobra előtt.

Június 16-a az 56-os vértanúk emléknapja, ekkor az 1956-
os miniszterelnök Nagy Imréről és mártírtársairól, a for-
radalmat követő megtorlás áldozatairól emlékezik meg 
az ország.

Szerencsen minden évben megemlékeznek az egykori miniszterelnökről.

AZ ÖTVENHATOS VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA

Nyiri Tibor polgármester beszédében kifejtette, 
hogy a trianoni békediktátum nem megsemmi-
sítette, hanem megerősítette a magyar nemze-
tet, amely az elmúlt több mint száz év során bi-
zonyította ellenálló képességét. Kitért a hit fon-
tosságára is, amely segített a magyar nemzet-
nek túlélni a nehézségeket. Rámutatott, hogy a 

nemzet fennmaradása és gyarapodása annak 
köszönhető, hogy a magyar emberek mindig ki-
tartottak identitásuk és kultúrájuk mellett. Emel-
lett bizakodóan tekintett a jövőbe, hangsúlyozva 
a fiatal generációk szerepét a nemzeti összetar-
tozás megőrzésében és erősítésében. 
A beszédet követően műsort adott a Rákóczi 

Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Álta-
lános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola és 
Óvoda diákjai. Ezután az önkormányzat nevében 
koszorút helyezett el Nyiri Tibor polgármester, 
Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző és dr. Bobkó 
Géza alpolgármester, majd az intézményveze-
tők, valamint a politikai pártok képviselői is ha-
sonlóan cselekedtek. 
A trianoni béke feltételeit a magyarok részvétele 
nélkül határozták meg az 1919-1920-as párizsi 
békekonferencián, amelyen a győztes nagyha-
talmak Európa új rendjéről döntöttek. A szerző-
dés kimondta, hogy az Osztrák-Magyar Monar-
chia felbomlott, ennek következményeként Ma-
gyarország (Horvátország nélküli) területét 283 
ezer négyzetkilométerről 93 ezerre, lakosságát 
18,2 millióról 7,6 millióra csökkentették. A Felvi-
dék, a Kisalföld északi fele és a Kárpátalja 
Csehszlovákiához, Erdély, az Alföld keleti pereme 
és Kelet-Bánát Romániához, Horvátország, 
Bácska, Nyugat-Bánát, Zala vármegye nyugati 
pereme, a Muraköz és baranyai háromszög a 
Szerb-Horvát-Szlovén Királysághoz, Nyugat-Ma-
gyarország egy sávja Ausztriához került, Len-
gyelország pedig északon Szepes és Árva vár-
megyéből kapott területeket. Végeredményben 
a magyar állam elvesztette területének mintegy 
kétharmadát, iparának 38, nemzeti jövedelmé-
nek 67 százalékát.

Az Országgyűlés 2010. május 31-én a nemzeti összetartozás napjává nyilvá-
nította az első világháborút lezáró trianoni békediktátum aláírásának napját, 
június 4-ét. Ehhez az eseményhez kapcsolódva tartott a szerencsi önkormány-
zat és a művelődési központ megemlékezést a hivatal előtti országzászlónál.

A diákok szavalatokkal és tánccal szimbolizálták a haza iránti elkötelezettséget.

TRIANONRA EMLÉKEZTEK A SZERENCSIEK



A megmérettetést a Honvéd Kadét Kupa egyik állomásaként rendezte 
meg a Honvédelmi Sportszövetség és a Magyar OCR Sport Szövetség. A 
szerencsi gimnázium nyolc versenyzője a dobogó második fokára állhatott 
fel. Egyéni indulóként Palágyi Tamás a 3. helyet szerezte meg. A verseny 
célja, hogy a honvédelmi sportokkal, specifikus akadályelemekkel bővít-
sék, szélesítsék a fiatalok sportolási lehetőségeit, és erősítsék a közös-
séget a kadétprogram keretein belül. Az erő- és állóképességüket össze-
mérő versenyzők a négy kilométeres távon természetes és épített aka-
dályokat küzdöttek le. A versenyszámok között volt lézerfegyveres lövé-
szet, gránáthajítás, vízen átkelés, patak melletti és erdőben futás kijelölt 
útvonalon. Az akadályoknál két próbálkozás volt, ha nem sikerült leküz-
deni, akkor, nehézségtől függően egy, kettő, vagy három perc büntető 
időt adtak hozzá a futott időhöz. 
A csapat tagjai: Gyurán István, Gyurán János, Kiss Krisztián Ronaldó, Kótai 
Aladár Levente, Lukács Attila, Palágyi Tamás, Szőke Bence és Tóth Milán. 
A csapat felkészítője Czibere Gergő volt. A versenyre Daruka Róbert is 
elkísérte az alakulatot.

A tűzesetet egy szabadnapos lánglovag vette észre és jelen-
tette be, majd az idős lakót és a személygépkocsiját bizton-
ságba helyezte a garázsból, végül porral oltó készülékkel meg-
kezdte az tűzoltást. A lángokat a szerencsi hivatásos tűzoltók 
gyorsbeavatkozó sugarakkal elfojtották és ventilátorral átszel-
lőztették az érintett helyiséget. A tűz nem terjedt tovább a 
húsz négyzetméteres garázsból, a ház lakható maradt.
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A baleset délután kettő óra előtt következett be, amikor az asszony kb. 
másfél métert haladt át a zebrán az üzem irányába. A vasútállomás felől 
érkező Daewoo márkájú személygépkocsi, bal oldalával elütötte a nőt, 
az ütközés ereje pedig az úttest közepére lökte az áldozatot. A belváros 
felől érkező tehergépjármű sofőrje még éppen időben meg tudott állni, 
így elkerülve egy további tragédiát. A baleset következtében a sérült sú-
lyos fájdalmakra panaszkodott, gerinc- és fejsérülést szenvedett. A kiér-
kező mentők gyorsan a helyszínre érkeztek, stabilizálták az állapotát, 
majd azonnal kórházba szállították további ellátásra. A helyszínelés ide-
jére az útszakaszt teljesen lezárták a forgalom elől, ami jelentős fenn-
akadásokat okozott a környéken. A baleset körülményeit a Szerencsi 
Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya vizsgálja.

Komoly közlekedési baleset történt június 4-én Szeren-
csen, a Rákó czi út 122. szám előtti kijelölt gyalogosátke-
lőhelyen. Az incidens során egy nőt ütöttek el, aki éppen 
a Nestlé gyárába tartott munkába.

Ötvennyolc középiskola 890 tanulója vett részt a honvéd 
kadétok akadályfutó versenyén május 31-én, a Nógrád vár-
megyei Bánkon. A Bocskai István Katolikus Gimnázium és 
Technikum 11.R osztályos tanulói az előkellő 2. helyet sze-
rezték meg – olvasható az intézmény közösségi oldalán.

Tűz keletkezett egy családi ház alatti helyiségben május 
31-én Ondon, az Ady Endre utcában.

A súlyos baleset a Nestlénél történt.

GIMNÁZIUMI KADÉT SIKEREK

SZABADNAPOS TŰZOLTÓ 
KEZDTE MEG OLTÁST

GYALOGOST GÁZOLTAK A ZEBRÁN

A versenyszámok között volt lézerfegyveres lövészet is.  Fotó: MTI/Kom-
ka Péter.

Fotó: illusztráció.

Az akadályoknál két próbálkozási lehetőség volt, ha nem sikerült leküz-
deni, akkor időbüntetést kapott a csapat. Fotó: MTI/Komka Péter.
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Az ország 10 legjobb csapata mérhette össze ere-
jét a június 8-9. között megtartott IV. és az V-VI. 
korcsoportok számára rendezett Diákolimpia or-
szágos döntőjén. A versenyre idén a tavalyihoz 
képest 30-szor több, összesen 101 csapat nevezett 
938 versenyzővel, így elődöntőket is tartottak. A 
szerencsi csapat nagy reményekkel utazott Alsó-
örsre, hiszen a helyi elődöntőben a 2. helyet sze-
rezték meg. 
Az első játéknapon a három csoportmérkőzésből 
kettőt megnyertek, így a másodok helyről várhat-
ták a vasárnapi helyosztó küzdelmeit. Az 1-8. hely-

ért folyó keresztjáték során Vác csapatával játszottak, ahol ugyan egy haj-
szállal, de alul maradtak. Az 5-8. helyért Gyula gárdájával csaptak őket, 
akiket sikerült legyőzniük. A küzdelem sorozat utolsó mérkőzése az 5-6. 
hely sorsáról döntött, ahol mindkét félidőben egyetlen ponttal maradtak 
alul a mezőtúri játékosok ellen.  
A középiskolásoknál a Szentendrei II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Gim-
názium fiú csapata és a Dunaújvárosi SZC Rudas Közgazdasági Technikum 
és Kollégium lány csapata, az általános iskolásoknál pedig az Apor Vilmos 
Római Katolikus Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Gimnázium és 
Kollégium fiú csapata Győrből, míg a lányoknál a Hajdúnánási Kőrösi Csoma 
Református Gimnázium csapata térhetett haza az aranyéremmel.

Idén is a Balaton parti Alsóörsön 
mérkőztek meg a legjobb iskolai 
strandkézi csapatok a Diákolimpia 
országos döntőjében. A szerencsi lá-
nyok a 6. helyen végeztek.

DIÁKOLIMPAI ORSZÁGOS 
HATODIK HELY

Az idei esemény különlegessége, hogy a felnőttek meccse mellett gim-
nazista és általános iskolás csapatok is pályára léptek, így az esemény 
még szélesebb körűvé vált. A fiatal sportolók nagy lelkesedéssel vetették 
bele magukat a játékba, ami remek hangulatot teremtett már a mérkő-
zések elején. A 35 pluszos korosztály összecsapása előtt Müller Csenge 
énekes és Erdei Sándor gitáros előadásában a Coldplay zenekar „Sky Full 

of Stars” című számának feldolgozása hangzott el. Az esemény megnyi-
tóján Kun Dávid ötletgazda beszédében hangsúlyozta, hogy célja az elő-
ző évekhez képest most sem változott: bővítené szeretné az eseményt, 
hogy minél több elszármazott számára legyen hagyomány ez a találkozó. 
A nagyok mérkőzésén a fekete pólós Team SAB csapat győzött 51-33-
ra, a legértékesebb játékosának járó vándordíjat Jakab László kapta.

Hatodik alkalommal rendezték meg június 1-jén a Szerencs Forever kosárlabda sporteseményt, melynek célja, hogy 
évente összehozza a szerencsi kosárlabda élet jelenlegi és egykori szereplőit egy baráti hangulatú mérkőzésre. 

HATODIK ALKALOMMAL IS SZERENCS FOREVER

A csapat tagjai: Árvai Lilla, Czakó Eszter, Galyas Gréta, Konyári Kinga, Konyári Vivien, Matolcsi 
Lili, Plaszkó Kamilla és Takács Tímea.

Szerencsi kézilabdások szurkolás közben. 
Fotó: Diákolimpia Facebook oldala.

Évről évre egyre népszerűbb a szerencsi kezdeményezés.
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A szezon első mérkőzését tavaly augusztus 12-
én vívták Telkibánya ellen. Már ekkor megmutat-
kozott az erőfölény ugyanis 8-0-ás győzelmet 
vívtak ki. A továbbiakban is szép eredmények 
születtek, csak Pálháza, Taktaharkány és Erdő-
horváti csapata volt képes arra, hogy megszo-
rongassa a szerencsi focistákat. Minden csapat 
összesen 28 mérkőzést játszott. A szerencsiek 
ebből 23 találkozót megnyertek, 2 döntetlent ját-
szottak és 3 vereséget szenvedtek el. Összesen 
121 gólt lőttek és 30 gólt kaptak. A legeredmé-
nyesebb játékosok: Fazekas Péter (29 gól), Ternyik 
Máté (24 gól) és Jáger Máté (19 gól). A csapat 
többi tagja is kiemelkedő teljesítmény nyújtott.  
A felnőtt tabella végeredménye: 1. Szerencs VSE 
(71 pont). 2. Tiszaladány KSIE (58 pont). 3. Erdő-
horváti SC (55 pont). 4. Tokaj FC (52 pont). 5. 
Taktaharkányi SE (50 pont). 6. Sátoraljaújhelyi 
TKSE (49 pont). 7. Pálháza FC (46 pont). 8. Gönc 
VSE (45 pont). 9. Pácin SE (41 pont). 10. Kesz-
nyéten SE (40 pont). 11. Megyaszó KSE (34 pont). 
12. Garadna-Talentum SC (20 pont). 13. Mádi FC 

(20 pont). 14. Karcsa LSE (19 pont). 15. Telkibánya 
(10 pont). 16. Mezőzombor FC (kizárva).  
Az U19-es csapat szintén első lett a saját kate-
góriájában. A csapatok összesen 14 mérkőzést 
játszottak. A szerencsi ifjú titánok ebből 12 ta-
lálkozót megnyertek, 2 döntetlent vívtak ki és 
egyszer sem szenvedtek vereséget. Összesen 
89 gólt lőttek, 16-ot kaptak. A gólkirály Jáger 
Máté lett 12 góllal, a második Smál Szabolcs 11-
gyel, a harmadik Tóth Vencel szintén 11 góllal.  

Az U19-es tabella végeredménye: 1. Szerencs 
VSE (38 pont). 2. Tállya RSE II. (33 pont). 3. Gönc 
VSE (31 pont). 4. Telkibánya (20 pont). 5. Aba-
újszántói VSE (16 pont). 6. Megyaszó KSE (12 
pont). 7. Tiszaladány KSIE (3 pont). 8. Karcsa LSE 
(-1 pont). 9. Mezőzombor FC (kizárva). 
A Szerencs VSE labdarúgó csapatai – tehát 
mind a felnőttek, mind az ifjúsági kategóriában 
– kimagaslóan teljesítettek, és megérdemelten 
nyerték meg a megyei bajnokságot.

Nagy előnnyel nyerte a Szerencs VSE 
csapata Borsod-Abaúj-Zemplén vár-
megyei II. osztályú labdarúgóbajnok-
ság Kelet csoportját.

Óriási volt az öröm a csapatban. Fotó: Szerencs VSE Labdarúgás Facebook.

SZERENCS VSE URALTA A BAJNOKSÁGOT

Kicsit döcögősen indult számukra a mérkőzés, 
több apró hibát vétettek, emellett a gyűrűt sem 
igazán találták az első negyedben. „Ellenfelünk 
dobásai pontosabbak voltak, emellé párosult 
még kulcsjátékosainak több éves NB I-es rutinja. 
Kétszer is elléptek tőlünk 9 pontra, de mindkét-

szer egalizálni tudtuk az eredményt” – kezdte 
beszámolójában Endrész Tamás, a szerencsiek 
edzője. Hozzátette: A meccs hajrájában 3 pontos 
hátrányban volt alkalmuk egyenlíteni, de sajnos 
nem tudtak élni a lehetőséggel, így alakult ki a 
75-70-es végeredmény, mellyel az idei bajnok-

ságban a tiszaújvárosiak emelhették magasba a 
trófeát. „Nehéz kimondani, de a sportszerűség 
megkívánja beismerjük, ezen a meccsen riváli-
sunk picivel jobb volt, és megérdemelték a baj-
noki címet. A döntő mérkőzés csapatunk kie-
melkedő tagjának, az idei szezon legjobb három-
pontos dobójának, Birk Lászlónak egyben a bú-
csúmeccse is volt, aki 36 év kosárlabdázás után 
visszavonul az aktív játéktól. Köszönjük neki a 
sok éves munkát és jó pihenést kívánunk neki. 
Összességében nem lehetünk elégedetlenek az 
idei teljesítményükkel, ez most egy hajszálon 
múlt. Köszönöm a csapat minden tagjának az 
egész éves munkát, nyárra jó feltöltődést kívá-
nok” – zárta gondolatait Endrész Tamás.

Ezüstérmes lett a szerencsi felnőtt kosárcsapat. Kazincbarcikán rendezték 
június 8-án a vármegyei felnőtt kosárlabda döntőt, ahol városunk csapata 
Tiszaújvárossal harcolt az aranyéremért.

HAJSZÁLON MÚLT A BAJNOKI CÍM

A csapat tagjai: Birk László, Jurák Csongor, Edvinas Maciulskas, Bartkó Gábor, Vecser Milán, Endrész 
Tamás, Jakab László, Farmosi Zsombor, Szemán Bence, Asszú Áron, Mizák Mihály és Hegyes Zsombor.

Birk László 36 év után búcsúzik.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
A Kosokat új lehetőségek várják a kar-
rierjükben, melyek kihívásokkal és iz-

galmas feladatokkal járnak. Érdemes 
most a kapcsolatokra is több figyelmet fordítani, 
hiszen a család és barátok támogatása aranyat ér.  

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
A Bika számára a július a stabilitás hó-
napja lesz, különösen a pénzügyek te-

rén, ahol pozitív változások várhatók. Az 
otthon melege és a családi harmónia kerül előtér-
be, ami sok örömöt hoz. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Az Ikrek júliusban rengeteg energiával 
és lendülettel vágnak bele új projektek-

be és kalandokba. A kommunikációs 
készségek most különösen élesek, érdemes kihasz-
nálni ezt az időszakot a kapcsolatok építésére.  

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Júliusban a Rákok a családi ügyekre és 
az otthoni harmóniára összpontosíta-

nak, melyek most kiemelt fontosságúak. 
Az anyagi helyzet stabilizálódása és egy új bevételi 
forrás lehetősége is megjelenhet.  

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Az Oroszlánok júliusban a közösségi 
életben és a baráti kapcsolatokban ta-

lálják meg az örömöt és az inspirációt. A 
kreativitás most szárnyal, érdemes új hobbikba és 
projektekbe fogni. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A Szűz számára a július az önfejlesztés 
és a tanulás időszaka lesz, új ismeretek 

és készségek elsajátítása kerül előtérbe. 
A munkahelyi sikerek és az anyagi gyarapodás 
most kéz a kézben járnak.  

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
A július a baráti kapcsolatok felpezs-
dülését hozza, érdemes minél több kö-

zös programot szervezni. A munka terén 
is pozitív fejlemények várhatók, különösen a csa-
patmunkában érhet el nagy sikereket.  

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Júliusban a karrier és a munkahelyi 
előrelépés kerül előtérbe, új lehetősé-

gek és kihívások várnak. A személyes kap-
csolatokban is pozitív változásokra számíthat, kü-
lönösen, ha nyitott az új ismeretségekre. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
A Nyilasok a kalandvágyukat és az 
utazási terveiket valósíthatják meg, új 

élményekkel gazdagodva. A munka terén 
is pozitív változások várhatók, különösen, ha nyi-
tott az új lehetőségekre és kihívásokra. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A július az anyagi stabilitás és a karri-
erépítés időszaka, érdemes most hosz-

szú távú terveket készíteni. A családi élet-
ben is pozitív változásokra számíthat, a harmónia 
és a kölcsönös támogatás most különösen fontos. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
A Vízöntők számára a július a kreati-
vitás és az önkifejezés időszaka, új 

projektek és hobbik kerülhetnek előtérbe. 
A társasági élet pezseg, érdemes minél több időt 
tölteni barátokkal és közösségi eseményeken. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
A Halak a lelki fejlődés időszakát élik, 
érdemes most több időt szánni az ön-

reflexióra és a pihenésre. A munkahelyi si-
kerek és az anyagi gyarapodás most összhangban 
vannak, új bevételi források is megjelenhetnek. 

Szerencsi Hírek 2024. júliusi horoszkóp

Gyurkovics Tibor Július című verséből 
idézünk: „Forog a kert, …” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának el-
ső része. 10. Az állami bevételekkel kapcso-
latos elképzeléseket foglalja magában. 12. 
Bagdad lakosa. 13. Lecsendesedik a vihar. 15. 
Szarulemez a cet szájában. 16. Az idézet 
folytatásának második része. 18. Helység 
Hevestől nem messze. 19. Autóbusz útja a ko-
csiszín felé. 22. Műtétet végez. 23. A -ke kép-
zőpárja. 24. 1965 óta Lenti városrésze. 27. Jól 
vág a kés. 28. Szomorúság. 31. Fotográfusok 
elavult munkaállványa korrigáláshoz. 
FÜGGŐLEGES: 1. A tusa vége! 2. Becézett 
Ádám. 3. Hengeres hagymafajta. 4. Az egyik 
szülő. 5. Orvos, tréfásan. 6. A tallium-jodid 
képlete. 7. Te és a cimboráid. 8. Papírpénzeink 
egyike. 9. Kelta eredetű férfinév (Miskolc vá-
rosrésze is!). 11. Morfológia. 14. Szórványos 
férfinév (az ORDA + GÉM betűiből). 15. Uncle 
…; az USA jelképe. 17. Adott tulajdonság 
egyik másikkal együtt jelentkezik. 18. Zsidó 
Lexikon, röviden. 20. A világtól elvonultan élő 
személy. 21. Szerkezet az ajtón. 25. Pépes étel. 
26. Lóláb végén van. 28. A nyúl hímje. 29. Új-
Zéland NOB-kódja. 30. Hajó hátsó része. 32. 
Ismételt tiltás. 33. Páros élet! EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Vállamról lepattan az iskolatáska.” A szerencsés nyertes: Antóni László. Megfejtőnk 1 db csokoládé csomagot 
kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését július 19-ig postázzák 
címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal recepcióján. A keresztrejtvény helyes megfejtői között 
1 db 6.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.

KERESZTREJTVÉNY
SZERENCSI hírekhírek SZABADIDŐ18
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